

骗术更新换代,“防火墙”也要升级

房价降了有补贴? 结果被骗1万多块



漫画 雷小露

房价降了还能领财政补贴?有人信以为真,按照对方提示操作,结果不仅没领到补贴,自己银行卡上的钱还被转走了。警方提醒,这是最新出现的通讯网络诈骗由头,市民若接到类似电话,千万不要相信,更不能泄露自己的银行卡账号、密码及其他个人信息。

现代快报记者 陶维洲

接到电话,让他去领补贴

张林(化名)去年在江宁买了一套房,现在房子还没拿到手,他就听说房价降了,很是郁闷。

7月下旬的一天,张林接到一个电话,对方自称售楼处工作人员,说因为房价下跌,政府现在有财政补贴,如果张林想领取,可以和财政局的工作人员联系。

张林觉得真是意外之喜,但对方给了他一个所谓财政局工作人员的手机号码,又让他有些怀疑。对方表示,由于降价突然,发放补贴的机构是新成立的,所以用的都是手机号码,打消了张林的疑虑。

结果被骗走了1万多元

张林拨通了这位“财政局工作人员”的号码,对方报出张林所购房屋的面积和总价,并表示张林能领6000多元的“房价降价补贴”,需要他带银行卡去ATM机上操作。

张林按照对方的提示操作。对方询问了张林银行卡上的余额,得知有1万多元。张林操作到最后一步,对方挂断了电话。张林查询余额,却发现卡上只剩几十块钱了。他回想操作过程,发现对方曾让他输入一个验证码,正是卡上少的钱数。他再次拨打对方电话,提示已关机。张林意识到被骗了。

警方提醒

“房价降价补贴”是骗局

孝陵卫派出所所长杜海林介绍,今年3月以来,以发放“房价降价补贴”为由实施的通讯网络诈骗,已经在南京乃至江苏多地发生过,近期房价下跌,不法分子抓住了不少市民想挽回损失的心理,编造了这样一个骗局。

警方分析,此类诈骗手段一般由多名犯罪嫌疑人分角色扮演,互相配合编织骗局。一般来说,他们手上有受害人购房的相关信息,使他们的话更能令人信服。警方核实,国家相关部门目前并没有所谓的“房价降价补贴”,这纯粹是骗子的谎言。

警方提醒广大市民,接到类似的电话千万不要相信,更不能透露自己的个人信息,比如银行卡密码、身份证号等,以免被不法分子利用。

假扮“精英人士”骗了10万多元

蒋林是名牌大学的高材生,他抓住网购可以货到付款的特点,伪装成一个精英人士,顺利从快递员手中骗走了几万元的苹果电脑。近日,这起诈骗案件在建邺区人民法院开庭审理。

通讯员 建碇 实习生 王月 现代快报记者 王瑞

“精英人士”骗走4台苹果电脑

蒋林毕业于一所名牌大学,2013年9月,他来南京考察教育培训市场,一天他在上网时发现,网上有人收购电脑,出价比电商的售价高。蒋林从中看到了商机,想赚这个差价。

跟买家联络好后,他在网上订了4台苹果笔记本电脑,货到付款。但是因为没钱支付货款,蒋林想到一个主意,他到汽车租赁公司租了一辆奥迪、一辆奔驰,并入住南京一家五星级酒店,把自己包装成精英人士。等拿到货后,他打算先将货脱手,然后再将拿到的货款支付给快递员。

第二天早上10点左右,快递员李鹏到了酒店楼下,让蒋林下来拿快递。蒋林表示,自己有个很重要的会议要开,希望李鹏跟司机去银行取钱。李鹏有些不情愿,蒋林称会帮忙看东西,并给了奔驰车司机小王银行卡和身份证,让他带李鹏去取钱。见对方西装革履,还挺有派头,李鹏就坐上车跟小王去取钱了。

蒋林又喊来奥迪车司机小张,让小张送他去跟买家见面交易。可见见面后,买家压价,压到比蒋林的买价还低。因为货已经退不了了,蒋林卖了3台电脑拿到30600元,然后将司机小张支走,拿着钱和电脑悄悄跑了。

此时,李鹏和小王在ATM上取不出钱,打蒋林的电话又提示关机。李鹏觉得自己可能被骗了,得知司机和车都是蒋林租来的,李鹏赶紧打电话报警。

监控拍到脸,他还狡辩

接到报案后,警方发现类似案件在上海和昆山也发生过。经调查,蒋林前后共作案3起,骗了10万多元。一个多月后,蒋林就被警方依法抓获归案。值得一提的是,2005年,蒋林就曾因抢夺罪被判处有期徒刑8个月,2009年又因诈骗罪被判处有期徒刑3年6个月。

近日,这起诈骗案在建邺区人民法院开庭审理。庭审上,蒋林只对南京发生的这起案件供认不讳,坚决否认上海和昆山的案件是他做的。在公诉人出示的一段监控视频中,明显看见蒋林和一个快递员出现在苏州的一个大酒店门口。对此,蒋林声称并不认识视频中的人,并当庭质问:“长得像就是我吗?”庭审当天,法官未当庭宣判。

(文中人物系化名)

别人捡钱要跟他分,大爷很心动 钱没到手,金戒指却被骗走

别人捡到东西,说见者有份要分你一部分,借机骗走你的钱,这样的骗局相信很多人都不陌生。不过,这个骗局最近“升级”了,变成了捡到钱来骗你的东西,南京市民何大爷就因此上了当。

通讯员 建碇 实习生 王月 现代快报记者 王瑞

5月中旬,何大爷在建邺区西城路附近散步,一名瘦瘦的男子上前问:“大爷,你是不是丢了一串钥匙和一个塑料袋?”何大爷说没有。这时,一名胖胖的男子走过来,问两人有没有捡到钥匙和塑料袋,塑料袋里有个装了8000元钱的信封。“塑料袋好像被前面一个人捡走了。”胖子立即向前追去。见对方

走远,瘦男子对何大爷说:“刚刚那人的8000元钱被我捡到了,只要你不说,我就分给你1000元。”何大爷很心动,答应了。

两人正准备分钱,这时胖子又走过来,对着瘦男子说:“前面的人说是被你捡到了,不然你把身上的钱掏出来给我看看,我的钱都是做了记号的。”瘦男子从身上掏出

1000多元,胖子看了后说不是自己的。此后,胖子又检查了何大爷身上的几十块钱。

胖子又称,塑料袋里有个金戒指。瘦男子和何大爷又让他检查了金戒指,确认都不是他丢的,胖子要求瘦男子跟他一起到前面,让前面的人指认一下。

瘦男子走之前从胖子手中拿过何大爷的戒指,悄悄装进之前装钱的信封里,递给何大爷。何大爷觉得不对劲,打开信封,才发现里面装的压根不是钱而是报纸,自己的金戒指也不见了。何大爷赶紧报了警,很快,警方将唱双簧的骗子李强和赵东依法抓获归案。

目前,因涉嫌盗窃罪,两人均被建邺检方依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

Advertisement for Nanjing Hanlin School (南京翰林学校) and Drum Tower University of Electronic Science and Technology (鼓楼电大). It lists various courses like nursing, accounting, and management, along with contact information and a website.

韩国种植牙专家朴东信本周末来宁巡诊

即日起专家号开放预约,有需要的市民可咨询400-6878-155

参加过种植牙公开课的市民,对朴东信应该不会陌生。他是韩国著名的种植牙专家,拥有众多明星粉丝。本周末,朴东信将再次来宁,在南京数字口腔坐诊。即日起,其专家号开放预约,有需要的市民咨询400-6878-155。

缺牙不补更易痴呆

有些中老年人错误地认为,年龄大了,缺几颗牙齿不是什么大事,对平日生活也没造成什么大影响,不需要特别重视。因此,很多牙缺失患者都是在病情严重,实在吃不了饭了才去医院镶牙。但临床研究表明,牙齿缺失患者中老年痴呆的概率比一般中老年人高出3倍以上。朴东信表示,缺牙不仅会加重胃肠道

的负担,影响营养的吸收,还容易造成面容苍老、发音含糊等问题。因此,缺牙后应及时修复,否则会对剩下的健康牙造成影响,给将来的修复造成困难,而且缺牙时间越长,修复效果越差。

传统假牙逐渐被种植牙取代

针对牙缺失,目前可选的修复方式有多种,而且各有优缺点,但如今越来越多的人会青睐种植牙。以活动假牙为例,它不仅舒适度及咀嚼功能差,基本无法享用肉类、坚果等食物,长期使用还可能造成颌骨萎缩,还经常发生意外脱落的事件。而种植牙没有传统镶牙方法中的钩或套,因而十分美观,如同长出的新牙,被称为“人类的第三副牙齿”。同时,种植牙因假

牙基托小,甚至无基托,因此非常舒适,无异物感,对发音影响小。

在众多种植系统中,Prince的知名度可谓最高。南京数字口腔种植牙专家介绍,与一般的种植牙技术相比,Prince具备了更加逼真自然、坚固牢靠、持久稳定、口感更好等优势。它配合3D数字克隆牙技术能够完整实现牙齿功能再造,为老年人恢复牙齿的自然状态。

国际专家亲诊 安全种牙放心使用

除了有国际一流技术与设备的保障,要成功种下一颗牙齿还需要种植医生的临床经验。南京数字口腔不仅拥有一批受过专业培训的本土专家,还多次邀请国际知名牙医

来宁巡诊,亲自为患者种牙,让患者近距离体验国际化医疗服务。

朴东信介绍,只要骨骼发育完全的成年牙缺失患者,身体状况在可控范围内的,都可以接受种植牙,而老年患者只要通过全口牙CT等详细检查,判断种植条件,就可以为他们量身定制一套最合适的种植方案。

专家简介

朴东信从事种植牙工作20余年,牙科种植量已达数万例,其在韩国的诊疗对象多为各界名人,是SBS电视台指定牙医,也是韩国众多明星的主治医生。朴东信本月22、23日将在南京数字口腔坐诊,专家号现已开放预约,有需要的市民可咨询400-6878-155。

(文中人物系化名)